
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı
ülkemizde coşkuyla kutlandı. İzmir’de
Cumhuriyet Meydanı’nda tören düzenlendi.

Tören, İzmir İl Milli Eğitim Müdürü Ömer
Yahşi’nin Atatürk Anıtı’na çelenk sunumuyla
başladı. Kutlamalar kapsamında öğrenciler

tarafından 23 Nisan temalı şiirler seslendirildi.
İlkokul ve ortaokul öğrencileri halk oyunlarının
yanı sıra çeşitli gösteriler gerçekleştirdi. n 4’te

‘BİZİ İYİ TANIYIN’
TBMM Genel Kurulu, açılışının
106’ncı yıl dönümünde,  CHP
grubu adına Genel Başkanı Özgür
Özel konuştu. Özel, “Türkiye
Cumhuriyeti’ni kuran CHP’ye,
kapatma davasından butlana kadar
dedikodular yapılıyor. Bu partinin
evini yakmaya çalışanlar başarılı
olursa bu Meclis’in, bu
demokrasinin kül olmasına nasıl
engel olacağız? Demokrasiye kast
eden vesayetçiler her gün
saldırıyor. Bu millet her sabah bir
operasyona uyanıyor. Bizi iyi
tanıyın. Bir avuç darbeciye teslim
olmayız”dedi.n 3’te

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, TBMM Genel Kurulu 23 Nisan Özel Oturumu’nda
yaptığı konuşmada, “Boynumuzu veririz ama boyun eğmeyiz” diye konuştu

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı,  İzmir ve tüm yurtta düzenlenen törenlerle kutlandı. Anıtkabir’de
Ata’nın manevi huzurunda yapılan törene Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı Erdoğan yine katılmadı

‘Bir avuç darbeciye teslim olmayız’

Konak’tan ‘gelecek’ paneli
“KONAK ’ta Kültür Turizmi ve
Geleceği” paneli, kentin turizm
potansiyelini geliştirme hedefiyle
geniş katılımla gerçekleşti. Başkan
yapılan  çalışmaların detaylarını
anlattı. n 3’teİDRİS AKYÜZ (Genel Yayın Yönetmeni)

Peşinen söyleyeyim; hiçbir suç ceza-
sız kalamaz. Hangi makamda olursa
olsun; hangi ünvanı taşırsa taşısın suç iş-
leyen mutlaka cezasını çekmeli! Hukuk ve
yasa devletinin “olmazsa olmaz” kuralı
budur. Ve hiç kimse, “güç bende yetki
bende” deyip, suç işleyen bir başkasını
koruyamaz, olayı örtemez. Çünkü; suç iş-
leme özgürlüğü diye bir kural ya da kav-
ram yoktur.

Şu Gülistan Doku olayı… Altı yıl önce
ortadan kaybolan genç bir kız öğrenci…
Öldü mü, öldürüldü mü? Cinayet mi değil
mi? 6 yıl önce dosyası rafa kaldırılan bu
olay, Tunceli Cumhuriyet Başsavcılığı ta-
rafından yeniden açıldı ve olayda adı
geçen çok sayıda kişi gözaltına alınıp, tu-
tuklandı… Bu isimlerden biri de zamanın
Tunceli Valisi Tuncay sonel.. 

Ve bugün Sonel için kimileri inanılmaz
bir linç kampanyası sürdürüyor.

HHH

Tuncay Sonel’i 2006 yılında tanıdım…
O tarihler Birecik Kaymakamıydı. Dikkat
çekici çalışmaları vardı. Hürriyet Gazetesi
yazarı Yalçın Bayer önermişti O’nunla
konuşmamı. Ve radyo yayınına almıştım
kendisini… (İstanbul’da yayın yapan
Radyo24’te) İcraatlarını anlattı… 2001’de
Kırklareli’nin Vize ilçesindeki kaymakam-
lığı sırasında, caddelerdeki refüjlere yüz-
lerce ceviz ağacı dikmesi halktan çok ilgi
görmüştü… 

Birecik’te ise kız çocukların okullaş-
ması için “aileleri teşvik eden” bir kam-
panya yapmıştı… Ayrıca, kadınların
ekonomik özgürlüklerini kazanmasına
dönük “el emeği” projeler geliştirmişti..
Sonel, 2008’de Trabzon’un Of ilçesine
atandı. Projelerini burada da sürdürdü.
Festivaller düzenledi. Kültürel etkinliklerde
insanları bir araya getirdi… Bu nedenle Of
Belediye Meclisi kararıyla, “Fahri hem-
şehri” beratı verildi kendisine… Ki o ta-
rihlerde Of Belediye Başkanı, bugün
Cumhurbaşkanlığı Baş danışmanlarından
olan Oktay saral’dı…Daha sonra tayin
oldu… Önce Seydişehir, ardından Ban-
dırma ve Kadıköy Kaymakamlıkları…Der-
ken, 2017’de Tunceli Valiliğine getirildi…
Üç yıl sonra da 2020’de Ordu Valiliğine
atandı… Ve 2024’de merkeze alındı.

Görev anlayışıyla Sonel’in bende bı-
raktığı izlenim;  “Ben devletin valisiyim”
diyen ve sıra dışılığı ile bürokraside
önemli iz bırakan merhum Vali Recep
Yazıcıoğlu’na öykünmesiydi… Bu ne-
denledir ki iddialara çok şaşırdım ve çok
üzüldüm ! Olay yargı aşamasında… Haki-
katin ne olduğu, hangi dramların ne tür
yaşandığı yargılama sonunda ortaya çıka-
cak. Ve bizler kimin hangi cehennemde
yandığını bilemeyiz. 

HHH

Devletin Valisi derken…
Gazetesi eski dostum Emin Koç’un

sosyal medyada paylaştığı bir anı var ki;
“Devlet adamı” ve “devleti yöneten
adamlar” kavramlarının içinin doldurul-
ması bakımından ibret vericidir… 
Şöyle ki; Yıllar önce (muhtemelen 1994)
İzmir ile Çeşme arasında yolcu taşıyan bir
minibüs,“kimlik kontrolü için” polis ta-
rafından durdurulur… Ayakta seyahat
eden bir yolcunun kimliğine bakan polis-
ler dona kalır. Kimliğinde “Bilecik Valisi”
yazmaktadır. İlk şaşkınlığı atlatan polisler;

“sayın valim sizi biz götürelim" 
dediler… Vali Bey; “Teşekkür ederim.
Tatildeyken devletin aracına binmem"
der. Ki o Vali; görev yaptığı Bilecik, 
Niğde, Erzincan ve Manisa illerinde sa-
bahları valilik makamına yürüyerek gi-
derdi.  Ankara'daki “valiler
toplantıları”na da kendi biletini alarak
otobüsle giderdi. Ve o
Vali’nin adı da merhum Refik
Arslan Öztürk’tü… Sevgili
gazeteci – yazar arkadaşım 
saygı Öztürk’ün ağabeyi…

Sonuç olarak demem  o ki;
devletin valisi olmak kolay
değil.

Coşkuyla kutladık

Nazlıaka’dan anlamlı ziyaret
CHP Aile ve Sosyal Hizmetler
Politika Kurulu Başkanı Aylin
Nazlıaka, Bağımsız Maden İş
Sendikası'nın öncülüğünde
Kurtuluş Parkı'nda açlık grevini
sürdüren  işçilerini ziyaret etti. n 5’te
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Vali dediğin…

ERDOĞAN ANITKABİR’E GİTMEDİ. ÖĞRENCİLERİN GÖSTERİLERİ BÜYÜK BEĞENİ TOPLADI

Hadise’den dikkat
çeken açıklama  n 8’de

İsmet Orhan

Büyük mafya
siyaset mi?

n sayfa 4’te

Manisa’nın turizm
potansiyeli ele alındı

MANIsA
Mesir

Macunu Festivali
kapsamında
düzenlenen
söyleşide, kentin
turizmdeki saklı
potansiyeli ele
alınarak, şehrin
tanıtımı için yeni
adımlar
vurgulandı. n 7’de

Ayla’nın
başarı 

hikâyesi
ilham

veriyor n 8’de

Barajlar yüz
güldürdü
AYDIN ’da çiftçilerin can damarı olan
barajların doluluk seviyeleri belli oldu.
Geçtiğimiz yıl 22 Nisan tarihinde yüzde 36
olan doluluk seviyesi bu yıl yüzde 77 oldu.
Ayrıca 20 adet göletin ortalama doluluk
oranı ise yüzde 93 oldu. n 3’te

Tören Başkan Dutlulu
gazeteci Deniz Zeyrek’e
festivale katkılarından
dolayı plaket verdi.

Tören Başkan Dutlulu
gazeteci Deniz Zeyrek’e
festivale katkılarından
dolayı plaket verdi.

Tören Başkan Dutlulu
gazeteci Deniz Zeyrek’e
festivale katkılarından
dolayı plaket verdi.



İzmir’de yaşayan 84 yaşındaki banka
müdürlüğünden emekli Etem Özver ile
öğretmen emeklisi eşi Şerif Özver, sanatı
sosyal yardımla buluşturarak anlamlı bir
projeye imza attı. Çift, Çeşme'de açtıkları
"Doğadan Sanata" adlı sergide hem
üretimlerini sanatseverlerle buluşturdu
hem de elde edilen tüm geliri çocukların
eğitim ve sağlığı için çalışan kuruluşlara
bağışladı.

Kağıt rölyef ve doğadan toplanan atık
malzemelerle hazırlanan üç boyutlu
eserlerin yer aldığı sergi, özellikle sosyal
sorumluluk yönüyle dikkat çekti. Özver
çifti, sergide satılan eserlerden elde edilen
gelire hiç dokunmadıklarını, bağışların
doğrudan ilgili sosyal yardım
kuruluşlarına aktarıldığını ve makbuzlarla
süreci takip ettiklerini belirtti. Etem

Özver, sanata başlama hikayelerinin
İzmir’e taşındıktan sonra şekillendiğini
anlatarak, Mavişehir’deki Bilge Çınarlar
Sağlıklı Yaşam Merkezi’nde aldıkları
eğitimle bu sürecin geliştiğini
ifade etti. İki yıl
boyunca rölyef ve el
becerileri üzerine
eğitim aldığını
söyleyen Özver,
eserlerinin
beğenilmesiyle
sergi açmaya
teşvik edildiğini
dile getirdi.

Daha önce Suat Taşer
Sanat Merkezi’nde açtığı sergiden elde
ettiği geliri de bağışladığını belirten
Özver, "Satılan eserlerin ücretleri

doğrudan çocukların eğitim ve sağlığı için
çalışan kuruluşlara gönderiliyor. Paraya
hiç elimiz değmiyor, sadece
makbuzlardan takip ediyoruz" dedi.

Ayrı anlam
Sergide yer alan

eserlerin önemli bir
bölümü doğadan
toplanan malzemelerden
oluşuyor. Ağaç
kabukları, kozalaklar,

tohumlar ve bitki atıkları
boyanarak sanatsal

kompozisyonlara
dönüştürülüyor. Çiftin günlük

yürüyüşleri bile üretimin bir parçası
haline gelmiş durumda. "Sabah yürüyüşe
boş çıkıyoruz, dönüşte elimiz dolu

oluyor" sözleriyle süreci anlatan Özver,
doğayı koruyarak üretmenin de kendileri
için ayrı bir anlam taşıdığını vurguladı.

Etem Özver, özellikle ileri
yaştaki bireylere sanatla uğraşmaları
çağrısında bulunarak, "Herkesin içinde
mutlaka bir sanatsal cevher vardır.
Çalıştıkça zihin de beden de aktif kalıyor.
İnsan kendini daha mutlu ve huzurlu
hissediyor" diye konuştu.

Özver çiftinin sergisi, yalnızca
sanatsal üretimi değil, aynı zamanda
toplumsal dayanışmayı da ön plana
çıkararak ziyaretçilerden büyük ilgi
gördü. Özellikle elde edilen gelirin
çocukların eğitim ve sağlık
ihtiyaçlarına aktarılması, sergiyi sosyal
yardım açısından örnek bir projeye
dönüştürdü. İHA

Balıkesir'in Burhaniye ilçesinde,
Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğünün
düzenlediği Çocuk Sporcular Şenliği
tamamlanırken, dereceye giren
öğrencilere törenle ödülleri verildi. Bir
hafta süren Çocuk Sporcular Şenliğine
yaklaşık 350 sporcu katıldı.

Burhaniye’de 14-21 Nisan
tarihleri arasında gerçekleştirilen
şenlikte farklı branşlarda düzenlenen
müsabakaların ardından dereceye
giren 140 öğrenciye, ödülleri Atatürk
Spor Salonunda düzenlenen törenle
verildi. Tören öncesi Salonun önünde
çeşitli etkinlikler yapılırken, halk
oyunları ekipleri de törenlere renk
kattı. Başarılı sporcuları kutlayan İlçe
Gençlik ve Spor Müdürü Aslan
Alparslan, " 3.Geleneksel Çocuk
Sporları Şenliğini bu gün mutlulukla
tamamladık. Yaklaşık bir hafta süren

etkinliklerde basketboldan voleybola,
masa tenisinden judoya, jimnastikten
atletizme bir çok branşta yaklaşık
350’ye yakın çocuk sporcumuz
müsabakalara katılım sağladı.
Amacımız, Burhaniye’de sporu alt
tabakaları yaymak. Çocuklarımızı,
özellikle günümüzde elektronik
bağımlılığı, bilgisayar bağımlılığı ve
telefon bağımlılığından uzak tutmak
amaç ve hedeflerimiz arasında.
Burhaniye Genlik İlçe Spor
Müdürlüğü olarak bu turnuvayı, İlçe
Milli Eğitim Müdürlüğü ve
Kaymakamlığın desteğiyle
gerçekleştirdik. Turnuva boyunca
bizlerle birlikte olan tüm sporcu
arkadaşlarımıza, antrenör
arkadaşlarımıza ve öğretmen
arkadaşlarımıza teşekkür ediyorum"
dedi. İHA

Emekli çiftten sanatla 
örnek dayanışma

Kardeş okul projesi kapsamında
dostluk ilişkileri kurulan Azerbaycan’ın
Bilesuvar kentindeki Mübariz
İbrahimov Tahsil Kompleksi öğretmen
ve öğrencileri, Çameli Belediye
Başkanı Cengiz Arslan’ı ziyaret ederek
iki ülke arasındaki kardeşlik bağlarını
pekiştirdi.  Azerbaycan’ın kardeş şehri
Bilesuvar Rayonu’nda, Milli Kahraman
Mübariz İbrahimov adına kurulan
Tahsil Kompleksi’nin öğretmen ve
öğrencileri, Çameli Belediye Başkanı
Cengiz Arslan’ı makamında ziyaret
etti. Gerçekleşen ziyarette, Türkiye ile
Azerbaycan arasındaki dostluk ve
kardeşlik bağları bir kez daha
vurgulanırken, kardeş şehir projeleri ve
eğitim alanındaki iş birliği üzerine
karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu.
Ziyaret kapsamında ayrıca heyetler
arasında hediye takdimleri
gerçekleştirildi. Ziyarete; Bilesuvar
Tahsil Kompleksi Şube Müdürü
Terana Orucova, öğretmen ve
öğrencilerin yanı sıra İlçe Milli Eğitim
Müdürü Murat Uzun ve Şube Müdürü
Kürşat Yellice de katıldı. Çameli
Belediye Başkanı Cengiz Arslan, nazik
ziyaretlerinden dolayı misafir heyete
teşekkür ederek, iki ülke arasındaki
bağların bu tür ziyaretlerle daha da
güçlendiğini ifade etti. İHA

Azerbaycanlı 
öğrencilerden 
anlamlı ziyaret

Kuşadası Belediyesi Park ve Bahçeler
Müdürlüğü ekipleri, Türkmen
Mahallesi'ne yeni bir park daha
kazandırmak için çalışmalara başladı.
Kuşadası Belediyesi "Daha Yeşil Bir
Çevre" hedefiyle farklı mahallelerde
eş zamanlı olarak yürüttüğü park 
yapım ve yenileme çalışmalarını
sürdürüyor. Başkan Ömer Günel
döneminde kente 80 futbol sahası
büyüklüğünde park ve yeşil alan
kazandıran Kuşadası Belediyesi, bu

kapsamda son olarak Türkmen
Mahallesi Sümbül Sokak'ta yeni bir
parkın daha yapımına başladı. Yaklaşık
520 metrekare alan üzerine imal
edilecek olan parkta spor aletleri,
kameriyeler, yeşil alanlar ve bir tane de
büfe olacak. Yapımı kısa süre içerisinde
tamamlanacak olan parkla birlikte
Türkmen Mahallesi'ne  çocukların keyifli
vakit geçirip, sosyalleşebilecekleri yeni
bir alan daha kazandırılmış olacak.
HABER MERKEZİ

"Kültürel Miras" temasıyla
dijitalleşen dünyanın yeni anlatım
biçimlerini harmanlayan İzmir Kâtip
Çelebi Üniversitesi (İKÇÜ) Film
Festivali'nde, toplam 32 yapımın finale
kaldığı yarışma bölümünde kazanan
isimler ödüllerine kavuştu. Mutlu
Ulusoy'un sunuculuğunu üstlendiği,
başarılı yapımlar için düzenlenen ödül
törenine;  Festival Başkanı ve Rektör
Yardımcısı Prof. Dr. Yasin Bulduklu,
Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Muhsin
Akbaş ve Prof. Dr. Süleyman Akbulut,
Festival Sanat Yönetmeni ve Medya
ve İletişim Bölüm Başkanı Prof. Dr.
Cenk Demirkıran, jüri üyeleri,
oyuncular, sponsor temsilcileri ve çok
sayıda öğrenci katıldı.

Festival Başkanı ve Rektör
Yardımcısı Prof. Dr. Yasin Bulduklu;
festivalin sadece akademik bir etkinlik
değil, şehri kucaklayan ve kültürel

mirasa sahip çıkan bir vizyonun
parçası olduğunu vurguladı.
Konuşmasına festivalin çıkış öyküsüne
değinerek başlayan Prof. Dr. Bulduklu,
İzmir'in köklü tarihine rağmen film
festivali konusundaki eksikliğine
dikkat çekti. Prof. Dr. Bulduklu,
"Geçen yıl yola çıkarken bir idealimiz
vardı. Ekibimizle birlikte büyük bir
özveriyle çalıştık. Yorulacağımızı
biliyorduk ama sonuç bizi
gururlandırıyor. Geldiğimiz noktada;
daha başarılı, daha büyük ve sadece
üniversiteyi değil, tüm şehri
kucaklayan bir festivalin temellerini
atmış durumdayız. Deneyimli bir
ekiple zoru başardık. Bu festival, her
geçen yıl daha büyük, daha başarılı ve
şehrin tüm dinamikleriyle
sahiplenildiği gelenekselleşen bir
festival olma yolunda ilerliyor." dedi.
OĞUZ YÖRÜK

Sanat rotasında
ödüller dağıtıldı

Şenlik bitti, renkli
final göz kamaştırdı
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Ege’nin önde gelen turizm
merkezlerinden Didim’de, Turizm Haftası
kapsamında düzenlenen etkinlik bu yıl
da yoğun katılım ve büyük bir coşkuyla
gerçekleştirildi. İlçe genelinde turizm
bilincini artırmak, yerel değerleri ön plana
çıkarmak ve sezon öncesinde hareketlilik
sağlamak amacıyla organize edilen
program, hem yerel halktan hem de yerli-
yabancı ziyaretçilerden ilgi gördü.
Etkinliklerin merkezi ise tarihi dokusuyla
dikkat çeken Apollon Tapınağı çevresi
oldu. Antik atmosferin eşlik ettiği
programda kültür, sanat, gastronomi ve
müzik bir araya gelerek katılımcılara
adeta çok yönlü bir deneyim sundu. Gün
boyunca süren etkinliklerde sahnelenen
ritim gösterileri, dans performansları ve
çeşitli kültürel aktiviteler izleyenlerden
büyük alkış aldı. Özellikle yerel halk
oyunları ekiplerinin sergilediği
performanslar, bölgenin kültürel
zenginliğini gözler önüne serdi. Program
kapsamında Didim’de faaliyet gösteren
dernekler, sivil toplum kuruluşları ve yerel
üreticiler tarafından açılan stantlar da
etkinliğe ayrı bir renk kattı. Bu stantlarda
ziyaretçilere, Ege mutfağına özgü pek
çok yöresel lezzet tanıtıldı. Zeytinyağlılar,
ev yapımı tatlılar, ot yemekleri ve bölgeye
has ürünler katılımcıların beğenisine
sunuldu. İHA

Turizm Haftası’nda
kültür, lezzet ve 
ritim buluştu

84 YAŞINDA SOSYAL SORUMLULUĞUN İLHAM VEREN HALİ

84 yaşındaki Etem Özver ve eşi, sanatla
ürettikleri eserlerin gelirini çocukların

eğitim ve sağlığı için bağışlayarak örnek
bir dayanışma sergiledi
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Konak Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı
Mutlu, Turizm Haftası dolayısıyla Konak
Sosyal ve Kültürel Etkinlikler Vakfı
(KONSEV) tarafından düzenlenen
“Konak’ta Kültür Turizmi ve Geleceği”
başlıklı panele katıldı. Kültür turizminin
gelişimi, sürdürülebilir turizm politikaları ve
yerel değerlerin turizme kazandırılması gibi
konuların masaya yatırıldığı panele Başkan
Mutlu’nun yanı sıra KONSEV Başkanı
Ersan Odaman ve Yönetim Kurulu Üyeleri,
Konak Belediyesi Meclis Üyeleri, Konak
Kent Konseyi Başkanı Hamit Mumcu,
Konak Kent Konseyi Kadın Meclisi
Başkanı Gülsen Özkan, İzmir İtalyan
Dostluk ve Kültür Derneği Başkanı
Giuliano Gloghini, İzmir Yahudi Mirası
Proje Yöneticisi Nesim Bencoya, İzmir
Tarihi Kemeraltı Esnaf Derneği Başkanı

Semih Girgin, muhtarlar, sivil toplum
kuruluşlarının temsilcileri ve vatandaşlar
katıldı. Moderatörlüğü İtalya Kuşadası
Fahri Konsolosu Murat Saraç üstlendiği
panelde, İzmir Büyükşehir Belediyesi
Turizm Şube Müdürü Melih Kayacık,
Türkiye Skal Başkanı Emre Gezgin ve
Emekli İzmir İl Kültür ve Turizm Müdür
Yardımcısı Kaan Erge konuşmacı olarak
yer aldı. 

‘Paneli önemsiyoruz’
Yakın zamanda yönetim yapısı

yenilenen KONSEV’in tekrar faaliyete
geçmesini çok önemsediklerini belirten
Konak Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı
Mutlu, “KONSEV’de yaşanan yenilenmenin
ardından bugün ilk toplantıda bir aradayız ve
çok heyecanlıyız. Bugünkü paneli konu

olarak çok önemsiyoruz. Her zaman aynı
şeyi söylüyorum. Konak’ta belediye
başkanlığı yapmaktan gurur duyuyorum.
Çünkü Konak, çok kadim bir ilçe. Bu kadar
zenginliği bir arada barındıran çok az yer var
Türkiye’de ve bunlardan biri Konak. Bu
güzelliklerin herkesin desteğiyle toplumla
buluşması gerekiyor. Aramızda çok kıymetli
çalışmaları yürüten dostlarımız var” dedi.

Göreve gelir gelmez kültürel miras
alanında çalışmalar yürütmek için Kültürel
Miras Koruma Müdürlüğünü kurduklarını
hatırlatan Başkan Mutlu, “Müdürlüğümüz
çok güzel çalışmalar yapıyor. İlk
etkinliklerimizden biri tekrar Konak’taki
kültür gezilerimizi başlatmak oldu.
Basmane-Kadifekale, Alsancak ve Kemeraltı
rotalarını kapsayan gezilerimizi duyurulara
çıktığımız an kontenjan doluyor. Her hafta

yüzlerce kişiyi Konak’ın değerleriyle,
Konak’ın zenginlikleriyle buluşturuyoruz.
Tarihi ayağa kaldırmak için restorasyon
alanında da önemli projelere imza attık.
Uzun yıllar kömür deposu olarak kullanılan
Basmane’deki Tarihi Kıllıoğlu Hamamı’nı
restore ederek çağdaş bir sanat mekanına
dönüştürdük. Sırada Kemeraltı’ndaki Hamdi
Dalan Sabun Fabrikası var. Çok yakında
ihalesi yapılacak ve müze olarak hayata
geçecek. Ayrıca, Koruma Kurulu’ndan onay
alan Altınpark ve çevresini kapsayan
Arkeopark projemizle, kentin binlerce yıllık
tarihi katmanlarını titizlikle koruyarak, bu
zengin mirası gelecek nesillere aktaracağız.
İnanıyorum ki bugün dinleyeceğimiz
kıymetli görüşler ışığında Konak hak ettiği
yeri ve ilgiyi bulacak” ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

KONSEV tarafından düzenlenen “Konak’ta Kültür Turizmi ve Geleceği” paneli, kentin turizm potansiyelini
geliştirme hedefiyle geniş katılımla yapıldı. Mutlu, Kültürel Miras Koruma Müdürlüğü’nün çalışmalarını anlattı

İzmir Ekonomi Üniversitesi (İEÜ),
dünyanın en saygın yükseköğretim
değerlendirme platformlarından Times Higher
Education tarafından düzenlenen THE Awards
Asia’da birinciliğe ulaşarak büyük başarıya
imza attı. Yükseköğretimin Oscar’ı olarak
anılan organizasyonda, ‘Çevresel Liderliğe
Üstün Katkı’ kategorisinde Asya kıtasındaki
tüm üniversiteleri geride bırakan İzmir
Ekonomi, adını zirveye yazdırdı. Hong Kong’da
düzenlenen final töreninde ödülü teslim alan
İEÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Mehmet Efe
Biresselioğlu, "Üniversitelerin sürdürülebilirlik
için birer ‘yaşayan laboratuvar’ olarak nasıl
konumlanabileceğini somut uygulamalarla
ortaya koyduk. İzmir’den yükselen bu vizyonun
uluslararası alanda karşılık bulması, bizim için
son derece kıymetli" diye konuştu. THE Awards

Asia’nın finalistleri, aylar süren kapsamlı bir
değerlendirme sürecinin ardından belirlendi.
Asya kıtasındaki yüzlerce üniversitenin iklim
eylemi ve sürdürülebilir kalkınma odaklı
projeleri ile kurumsal vizyonları detaylıca
incelendi. Sürdürülebilir kalkınma ve iklim
değişikliğiyle mücadele alanında bütüncül bir
yaklaşım geliştiren İzmir Ekonomi Üniversitesi,
sürdürülebilirliği kurumsal stratejiye entegre
eden anlayışı ve ölçülebilir etki çıktıları ile fark
oluşturarak birinciliğe ulaştı. Sürdürülebilirlik
alanındaki dönüşümüne yön veren çalışmalar;
İEÜ Sürdürülebilir Enerji ve İklim Politikaları
Araştırma Merkezi’nin (SENLAB) çatısı
altında, Rektör Yardımcısı ve Merkezin
Direktörü Prof. Dr. Mehmet Efe
Biresselioğlu’nun liderliğinde hayata geçirildi.
İHA

Aydın’da çiftçilerin can damarı olan
barajların doluluk seviyeleri belli oldu.
Geçtiğimiz yıl 22 Nisan tarihinde yüzde 36
olan doluluk seviyesi bu yıl yüzde 77 oldu.

Çiftçi sayısı yüksek olan illerden olan
Aydın’da üreticilerin merakla takip ettiği
barajlardaki doluluk oranlarının Nisan ayı
rakamları belli oldu. Aydın İl
Koordinasyon Kurulu Toplantısı’nda
yapılan sunuma göre Aydın genelinde 22
Nisan 2025 yılında yüzde 36 olan doluluk
seviyesi 22 Nisan 2026 yılında yüzde 77

oldu. Ayrıca Aydın’da bulunan 20 adet
göletin ortalama doluluk oranı ise yüzde
93 oldu. Paylaşılan 22 Nisan 2026 verilere
göre, 414 milyon metreküp depolama
hacmi olan Kemer Barajı’nda doluluk
oranı yüzde 91 oldu. 350 milyon
metreküp depolama hacmi olan Çine
Adnan Menderes Barajı’nda doluluk oranı
yüzde 72 oldu. 14 milyon metreküp
depolama hacmi olan Gökbel Barajı’nda
doluluk oranı yüzde 89 oldu. 195 milyon
metreküp depolama hacmi olan İkizdere

Barajı’nda doluluk oranı yüzde 46 oldu.
95 milyon metreküp depolama hacmi
olan Topçam Barajı’nda doluluk oranı
yüzde 89 oldu. 30 milyon metreküp
depolama hacmi olan Karpuzlu-
Yaylakavak Barajı’nda doluluk oranı
yüzde 84 oldu. 22 milyon metreküp
depolama hacmi olan Karacasu
Barajı’nda doluluk oranı yüzde 100 oldu.
1 milyar 32 milyon metreküp depolama
hacmi olan Adıgüzel Barajı’nda doluluk
oranı yüzde 24 oldu. İHA

MUTLU: RESTORASYON ALANINDA PROJELERE İMZA ATTIK

Konak’ta sürdürülebilir
turizm masaya yatırıldı

Yükseköğretimin Oscar’ı İzmir Ekonomi’de
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Uludoğan, ülkemizi 
temsil edecek
25-26 Nisan 2026 tarihlerinde Polonya
Korzenna'da düzenlenecek Budokaido-
Kyokushin Dünya Şampiyonası'na
katılacak olan İzmirli millî sporcu Görkem
Uludoğan, Polonya yolculuğu öncesi
antrenörü ve ailesi ile birlikte Ödemiş İlçe
Millî Eğitim Müdürü Sunullah
Desticioğlu'nu ziyaret etti. Ödemiş İlçe Millî
Eğitim Müdürü Sunullah Desticioğlu,
ülkemizde elde ettiği üstün başarılarla
adından söz ettiren Şehit Polis Gökhan
Kirazlı Ortaokulu 8. sınıf öğrencisi milli
sporcu Görkem Uludoğan, antrönörü
Mustafa Doğan Turhan ve ailesini
makamında ağırladı.
HABER MERKEZİ

İzmir’den COP31’e
anlamlı mesaj
İzmir’de iklim kriziyle mücadelede
gençlerin sesi yükseliyor. Türkiye’nin ev
sahipliğinde 9-20 Kasım tarihlerinde
Antalya’da düzenlenecek 31. Birleşmiş
Milletler İklim Değişikliği Konferansı
(COP31) öncesi, İzmir Büyükşehir
Belediyesi’nin koordinasyonunda, Sosyal
İklim Derneği’nin katkıları, Türkiye Sağlıklı
Kentler Birliği ve Ceşme Vizyon Ofisi iş
birliği ile İzmir COP Youth Programı
düzenlendi. Konferans öncesi Türkiye’de
gençlerin yerel düzeyde politika
oluşturmasına yönelik gerçekleştirilen ilk
örnek olma niteliği taşıyan program Tarihi
Bıçakçı Han’da yapıldı.
MÜRVET KUBAY 

Aydın’da barajların doluluk seviyeleri açıklandıAydın’da barajların doluluk seviyeleri açıklandıAydın’da barajların doluluk seviyeleri açıklandıAydın’da barajların doluluk seviyeleri açıklandıAydın’da barajların doluluk seviyeleri açıklandıAydın’da barajların doluluk seviyeleri açıklandı
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‘Var gücümüzle çalışıyoruz’
Vakfın, Konak Belediyesi ile ortak bir geçmişe sahip
olduğunu dile getiren KONSEV Başkanı Ersan Odaman,
“Biz bu vakfı yeni yönetimle birlikte başkanımızın
desteğiyle devir aldık. Hep beraber güzel işler yapmak
için buradayız. Güçlü bir yönetimimiz ve önceliklerimiz
var.  Atatürk’ün yolunda hep birlikte halkımıza  hizmet
etmek için var gücümüzle çalışacağız” dedi. 

Kurban pazarları
kurulmaya başladı

Kurban Bayramı'na
yaklaşık bir ay kala İzmir'de
kurban pazarları kurulmaya
başlanırken, farklı şehirlerden
gelen hayvan yetiştiricileri
satış çadırlarındaki yerlerini
aldı. Buca ilçesindeki
Kaynaklar kurban pazarında
hazırlıkların tamamlanmasıyla
birlikte büyükbaş ve küçükbaş
hayvanlar alıcılarını beklemeye
başladı.

İzmir'de Kurban
Bayramı'na yaklaşık bir ay

kala, pazar alanında çadırların
kurulması, çitlerin çekilmesi,
yem ve kesim alanlarının
düzenlenmesiyle hareketlilik
arttı. Türkiye'nin dört bir
yanından tırlarla getirilen
kurbanlıkların fiyatları;
hayvanın cinsine, kilosuna ve
yaşına göre 85 bin liradan
başlayarak 500 bin liraya
kadar ulaşıyor. Yetiştiriciler,
maliyetlerin artmasına rağmen
her bütçeye uygun hayvan
getirdiklerini belirtti. İHA



İzmir’de 23 Nisan Ulusal
Egemenlik ve Çocuk Bayramı
kutlamaları kapsamında Cumhuriyet
Meydanı’nda tören düzenlendi.
Tören, İzmir İl Milli Eğitim Müdürü
Ömer Yahşi’nin Atatürk Anıtı’na
çelenk sunumuyla başladı. Ardından
saygı duruşunda bulunuldu, İstiklal
Marşı okunarak Türk bayrağı göndere
çekildi.  ANKA’nın haberine göre,
Törene İzmir Valisi Süleyman Elban,
Ege Ordusu Komutanı Orgeneral
İrfan Özsert, İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Cemil Tugay,
siyasi parti temsilcileri, kent
protokolü ve vatandaşlar
katıldı.Törende konuşan İl Milli
Eğitim Müdürü Ömer Yahşi, 23
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk
Bayramı’nı kutlayıp "Asil
milletimizin iradesinin temsili
Türkiye Büyük Millet Meclisi’nin
106. kuruluş yılında başta ülkemizin

evlatları olmak üzere bütün dünya
çocuklarının 23 Nisan Ulusal
Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı
büyük bir gurur ve coşkuyla canı
gönülden kutluyorum. Tarihin
sinesinde hürriyetle mayalanmış,
hiçbir tahakküme, hiçbir vesayete
ram olmayan bir şuurla açılan
Meclisimiz, istiklal davamızın kalbi,
milletimizin haysiyet abidesi
olmuştur. Asırlara sâri devlet kurma
kudret ve kabiliyetiyle tarih boyunca
nice hilali göndere çekmiş kadim
milletimiz, hakimiyetimilliye
anlayışını her zerresiyle yaşamış ve
yaşatmıştır. Uğruna emsali
görülmemiş bedeller ödenen bu
mukaddes vatan toprağının her
karışında kahraman ecdadımızın
hayalleri, rüyası, duası var" dedi.

‘Yıldızlara taşınacak’
Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’ta

meydana gelen okul saldırılarına da
değinen Yahşi, şöyle devam etti:
"Milletçe yüreğimizi aynı yerden
sızlatan büyük bir acının içinden
geçtiğimiz bugünler, kalplerimizde
derin bir iz bırakırken evlatlarımıza
dair mesuliyetimizi daha da
derinleştirmektedir. Bu millet, en
çetin zamanlarında dahi evlatlarını
istikbalinin teminatı görmüş; onları
yetiştirmeyi ve korumayı asli vazifesi
bilmiştir. Bu topraklar nice badireler
atlattı; her seferinde en sağlam
cevabını aklıyla, irfanıyla ve
maarifiyle verdi. Bizler; büyük Türk
milleti olarak hiçbir zaman korkunun,
zulmün, karamsarlığın veya
yılgınlığın tarafı olmadık. İnancın,
azmin, sabrın ve istikbali inşa ve imar
eden sarsılmaz bir iradenin
safındayız. İşte bu yüzden 23 Nisan;
yalnız bir bayram değil, bir milletin
en çetin zamanlarda dahi evlatlarına

duyduğu güvenin ifadesidir. Gazi’nin
bu kutlu emaneti, yarınlarımızın asıl
menzili olan evlatlarımıza bayram
olarak armağan etmesi asla tesadüf
değildir. Onun 'Türk çocuğu ecdadını
tanıdıkça daha büyük işler yapmak
için kendinde kuvvet bulacaktır.'
sözüyle tasavvur ettiği nesil, güzel
ülkemizi yıldızlara taşıyacaktır."

Programda ayrıca Milli Eğitim
Bakanı Yusuf Tekin’in 23 Nisan
Ulusal Egemenlik ve Çocuk
Bayramı’na ilişkin mesajı okundu.

Kutlamalar kapsamında öğrenciler
tarafından 23 Nisan temalı şiirler
seslendirildi. İlkokul ve ortaokul
öğrencileri halk oyunlarının yanı sıra
çeşitli gösteriler gerçekleştirdi.
Programın finalinde 2 bin öğrenci,
ellerindeki Türk bayraklarıyla kırmızı
ve beyaz balonları gökyüzüne
bırakarak bayram coşkusunu
taçlandırdı. HABER MERKEZİ 

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve
Çocuk Bayramı dolayısıyla
Balçova'da anlamlı bir buluşma
gerçekleşti. 80. Yıl Orhangazi
İlkokulu 4/E sınıfı öğrencisi Defne
Seyhan, başkanlık koltuğuna
oturarak bir günlüğüne ilçenin
yönetimine dair düşüncelerini
paylaştı. Başkanlık makamında
gerçekleşen ziyarette minik
başkan Defne Seyhan, Balçova
Belediye Başkanı Onur Yiğit ile

bir araya gelerek samimi bir
sohbet gerçekleştirdi. Çocukların
beklentileri, hayalleri ve daha
yaşanabilir bir kent için önerilerin
konuşulduğu buluşmada,
Defne'nin özgüveni ve ifade ettiği
fikirler dikkat çekti.
Balçova Belediye Başkanı Onur
Yiğit ise yaptığı
değerlendirmede, 23 Nisan'ın
yalnızca bir bayram değil, aynı
zamanda çocuklara duyulan

güvenin en güçlü ifadesi
olduğunu belirtti. Başkan Yiğit,
"Bugün başkanlık koltuğunu
geleceğimizin teminatı olan
çocuklarımıza emanet ettik.
Defne'nin ortaya koyduğu
düşünceler ve hayaller bizlere bir
kez daha gösterdi ki; yarınlarımız
emin ellerde. Çocuklarımızın sesi,
bizim en kıymetli yol
haritamızdır," ifadelerini kullandı. 
RECEP SANKAYA

Minik başkan, hayallerini anlattı

Karabağlar Belediye Başkanı
Helil Kınay, 23 Nisan Ulusal
Egemenlik ve Çocuk Bayramı
kapsamında, Karabağlar'ın her
mahallesinden ikişer çocuğun
katılımıyla yaklaşık 100 öğrenciyi
belediye meclisinde ağırladı. Başkan
Kınay, kutlamalar çerçevesinde
makamını temsili olarak çocuklara
devretti.

Karabağlar Belediyesi Meclis
Salonu'nda düzenlenen temsili meclis
oturumu, öğrencilerin hep bir ağızdan
Andımızı okumasıyla başladı. Uğur
Mumcu Mahallesi'nden Mehtap
Karaer'in Meclis Başkanlığı görevini
üstlendiği oturumda, divan üyeleri de
öğrencilerden oluştu.

Karabağlar'ın farklı
mahallelerinden gelen çocuklar,
hayallerindeki kente ilişkin
düşüncelerini paylaşarak karar alma
sürecine aktif katılım sağladı.
Çocuklar en çok; Daha fazla yeşil

alan ve oyun parkı, güvenli
kaldırımlar ve iyileştirilmiş okul
çevreleri, çevre temizliği konusunda
toplumsal duyarlılık konularında
taleplerini dile getirdi.

Başkan Helil Kınay,
konuşmasında 23 Nisan'ın anlamına
dikkat çekerek, "Karabağlar'ın 58
mahallesinden sizler geldiniz, yani
Karabağlar'ın sözüsünüz. Bugün
burada söyleyeceğiniz her sözü bizler
dikkate alacak ve yerine getirmek
için çalışacağız. Bugün söz sizde"
dedi.

Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün
23 Nisan'ı çocuklara armağan ettiğini
hatırlatan Kınay, "Egemenlik kayıtsız
şartsız milletindir. Bu ülkeyi kuran
irade, bu özel günü çocuklara
armağan etmiştir. Biz de onun
yolunda yürümeye devam edeceğiz"
ifadelerini kullandı.

Kınay, başkan yardımcıları,
meclis üyeleri ve belediye ekiplerini

çocuklara tanıtarak belediyecilik
hizmetleri hakkında bilgi verdi.
"Bugün belediye sizde, Karabağlar
sizde" diyerek çocuklara söz hakkı
tanıdı.

Meclis oturumunun ardından
Başkan Kınay, çocukları makam

odasında ağırlayarak koltuğunu
temsili olarak devretti. Mahallelerden
gelen öğrencilerle tek tek fotoğraf
çektiren Kınay, belediyenin
yürüttüğü çalışmaları da dijital ekran
üzerinden anlattı. 
HABER MERKEZİ

Küçük yüreklerden, büyük talepler
Türkiye Büyük Millet Meclisi'nin 106.
kuruluş yıl dönümü ve Mustafa Kemal
Atatürk'ün çocuklara armağanı olan 23
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk
Bayramı, Edremit'te büyük bir coşkuyla
kutlandı. Kutlamaların ilk adresi Şehit
Hamdibey Meydanı oldu. İlçe Milli Eğitim
Müdürü Ramazan Esmen tarafından
öğretmen ve öğrenciler
eşliğinde Atatürk
Anıtı'na çelenk
sunuldu.
Ardından saygı
duruşunda
bulunulup İstiklal
Marşı okundu.
Edremit Belediye Başkanı
Mehmet Ertaş da yayımladığı mesajda tüm
çocukların ve vatandaşların bayramını
kutladı. Ertaş mesajında: "23 Nisan,
milletimizin bağımsızlık ve egemenliğini
tüm dünyaya ilan ettiği; Gazi Mustafa
Kemal Atatürk'ün çocuklara armağan ettiği
eşsiz bir bayramdır. 23 Nisan Ulusal
Egemenlik ve Çocuk Bayramı'mız kutlu
olsun" dedi. HABER MERKEZİ

Başkan Ertaş:
Eşsiz bir bayram

İzmir’de 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı, Cumhuriyet Meydanı’nda
düzenlenen törenle kutlanırken; öğrencilerin gösterileri büyük beğeni topladı
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Siyaset …
Dünyanın,
Gelişmiş coğrafyalarında
Toplumu,
Yönetme sanatı ve bilimi olarak

tanımlanır…
Az gelişmiş ve gelişmemiş

coğrafyalarında ise;
İnsan yaşamını “ kölelik ruhuna” esir

eden yapılanmalardan ibarettir …
HHH

Coğrafyalarda,
Gelişmişliğin engeli yine insanın

kendisidir …
Çünkü !
Güce sığınır …
Bazen,
Dinlere sığınır…
Bazen,
Paraya sığınır…
Bazen,
Korkuya sığınır …
Zaten dünyanın,
En tehlikeli insan tipi ?
Suçlarından dolayı,
Güçlere sığınan “ korkak” insan tipidir

…
Sığındıkça,
Suçlarının affolacağı duygusuyla yaşar

…
HHH

Korkak yaşama duygusuyla birlikte,
Siyaset gücünü,
Yaradılışıyla “ eş “ tutar …
Kendisi de,
Güçlü siyasetçilerin içinde yer almak

için,
Üç dalda taşımacılığa başlar ?…
Para taşır…
Kadın taşır…
Uluslararası ajan kimliği taşır …
Kimlere taşır ?
Siyasetin gücünü,
Elinde bulunduran mevcutlara
taşır …
Yoksa !
Başka türlü,
Milletvekili
Belediye başkanı
Bürokrat
Olma olasılığı yoktur zaten …
Günümüz siyasetinin,
Özeti de budur …

HHH

Peki !
Böylesi durumdan,
Çıkış yolları var mı ?…
Elbette var,
Var olmalı …
Bilimin ışığında …
Adaleti
Ahlakı
Bağımsızlığı
Eşitliği
Hakkı
Hukuku
Özgürlüğü
İnsan- hayvan- doğa
Sevgisini içselleştiren,
Korkak değil cesur insanların bulacağı

yollar olmalı …
Cesur insanlar çoğalmalı …
Ama bu,
Günümüz demokrasi anlayışıyla

olmadı,
Olmuyor - olmayacak- 
olamayacak  !?…
Yine çünkü !
Günümüzün çoğunluğu,
Cehaletin pençesindeki cahiller

çoğunluğu …
Ne zaman ki !?
Bilimle yürüyen cesur insanların

çoğunluğu olur,
İşte o zaman,
Gerçek demokrasi yaşama renk 
katar …
Aksi halde,
Siyaset kurumu,
En büyük mafya yöntemiyle,
İnsanları gütmeye devam eder …

İsmet Orhan

En büyük mafya
siyaset mi ?…

İzmir’de 23
Nisan coşkusu

ÖĞRENCİLERİN GÖSTERİLERİ BÜYÜK BEĞENİ TOPLADI



TBMM Genel Kurulu, açılışının
106’ncı yıl dönümünde, TBMM
Başkanı Numan Kurtulmuş’un
başkanlığında özel gündemle
toplandı. Kurtulmuş’un açılış
konuşmasının ardından, CHP grubu
adına CHP Genel Başkanı Özgür
Özel konuştu. Özel, şunları
kaydetti: "Hepinizi, Türkiye
Cumhuriyeti’ni kuran,
ülkemizi demokrasiyle, çok
partili siyasi hayatla
buluşturan, 103 yıllık
tarihiyle dünyanın en köklü
partilerinden olan,
Gazi Mustafa
Kemal Atatürk’ün
kurduğu
CHP’nin Genel
Başkanı olarak
en derin saygı
ve
sevgilerimle
selamlıyorum.
23 Nisan
Ulusal
Egemenlik ve
Çocuk
Bayramımız
kutlu olsun.

Tam 106 yıl önce, çatısı altında
bulunduğumuz Gazi Meclisimiz,
bağımsızlığa yürekten inanmış 115
temsilcinin katılımıyla açıldı. Bu
millet, 23 Nisan 1920 sabahına kolay
uyanmadı. Cumhuriyet’in ilanına
giden yoldaki engeller de kolay

aşılmadı. Milletimiz, özgürlüğünü
ve bağımsızlığını kazandığı bu
yürüyüşte, çok ağır bedelleri
ödedi. Ama sonunda, milletin
istikbalini yine milletin azim
ve kararı kurtardı.

Buradan bir kez daha Gazi
Mustafa Kemal Atatürk

başta olmak üzere,
milli mücadele
kahramanlarımızı
minnet ve rahmetle
anıyorum.

Bugün, Türkiye
Cumhuriyeti’ni

kuran CHP’ye,
kapatma
davasından
butlana kadar
dedikodular
yapılıyor. Bu
partinin evini
yakmaya

çalışanlar başarılı olursa bu
Meclis’in, bu demokrasinin kül
olmasına nasıl engel olacağız?
Demokrasiye kast eden vesayetçiler
her gün saldırıyor. Bu millet her
sabah bir operasyona uyanıyor. 
Bizi iyi tanıyın. Biz, boynumuzu
veririz ama boyun eğmeyiz. Biz
devleti kuran partiyiz. Bir avuç
darbeciye teslim olmayız. Size
saldırdıklarında da darbecilerin
karşısındaydık. Bize saldırdıklarında
da darbecilerin karşısındayız. 
Çünkü biz sussak evlatlarımız
susmayacak. Biz unutsak tarih
unutmayacak, tarih affetmeyecek.
Ama şunu da bilin: Türkiye’de çok
kirli ve riskli bir yol açılmıştır. 
Yarın günü gelir; bir gözü dönmüş
savcı, bir gizli tanık bulan, her
istediğine, her iftirayı atabilir. 
Yarı günü gelir; bir asliye hukuk
hakimini şeytana uyduran, her siyasi
partinin il başkanlığını ele
geçirebilir. Yarın günü gelir; 
Bölge Adliye Mahkemesi’ne
bastıran, bir siyasi partinin
seçilmişlerini görevinden edebilir.
Ateşle oynuyorlar. Ateşle 
oynayan elini yakar, ateşle 

oynayan evini yakar, yargıyla
oynayan memleketin geleceğini
yakar.

İşte bu yüzden biz, 19 Mart 2025
tarihinden beri, bir mevzi olarak
partimizi değil; bir cephe olarak
demokrasiyi savunuyoruz. Kimseden
de partimizi savunmasını
beklemiyoruz. Hepinizden 
temsil ettiğiniz milletin iradesini
savunmasını bekliyoruz. Birileri
siyaseti topyekûn tasviye etmek
istiyor. Biz ayrı partileriz.
Ekonomide, ulaştırmada, sağlık
hizmetlerinde rekabet edebiliriz.
Ama adalet ve demokrasinin
yokluğunda rekabet edemeyiz. Biz
sizden her birinizin eşit ve özgür
yarışabileceği demokratik ortamı
savunmanızı bekliyoruz. Unutmayın;
bu milletten isteyin canını verir,
evladını verir ama Atatürk’ün
emaneti sandığı kimseye vermez. Bu
millet, vesayetçinin postal giyenine
de kravat takanına da cübbelisine de
geçit vermedi, vermeyecek. Bu millet
huzurunu bozanları, ekmeğini
küçültenleri asla affetmeyecek”
açıklamasında bulundu.
HABER MERKEZİ

Kapatma davasından 
butlana kadar dedikodu
CHP Genel Başkanı Özgür Özel, TBMM Genel Kurulu 23 Nisan Özel Oturumu’nda yaptığı konuşmada,
“Bizi iyi tanıyın. Biz, boynumuzu veririz ama boyun eğmeyiz. Bir avuç darbeciye teslim olmayız” dedi

CHP Aile ve Sosyal Hizmetler Politika
Kurulu Başkanı Aylin Nazlıaka, Bağımsız
Maden İş Sendikası'nın öncülüğünde
Kurtuluş Parkı'nda açlık grevini sürdüren
Doruk Madencilik işçilerini ziyaret etti.
Nazlıaka, burada yaptığı konuşmada,
şunları söyledi: "Ben bugün burada
yalnızca bir siyasetçi olarak değil, bir
madenci kızı olarak da bulunuyorum.
Yerin yedi kat altında emekle, yürekle
evine ekmek götürmenin ne demek
olduğunu çok iyi biliyorum.  Sürekli
olarak işçi kardeşlerimize 'sabredin,
sabredin' deniliyor. Şimdi buradan
iktidara bir kez daha sesleniyorum,
'Sabredin, sabredin' diyorsunuz ama
boş tencere sabırla dolmuyor. Gelin
burada durumu görün ve bu işçi
kardeşlerimizin hakkını bugünden
itibaren verin. Artık daha fazla insanımızı,
canlarımızı üzmeyin. Emeğe sahip
çıkmak hepimizin birer sorumluluğu. Bu
emeğin karşılığını vermemek hangi
vicdana sığar? Bunu hangi yasayla
açıklayabilirsiniz? Nerede yazıyor?
Hangi kanun, emeğin karşılığını
vermeyeceksiniz diyor? Bunu asla ve
asla kabul etmiyoruz. Buradan bir kez
daha haykırıyoruz: Kurtuluş yok tek
başına, ya hep beraber ya hiçbirimiz. Biz
bu kardeşlerimizi asla yalnız
bırakmayacağız. Haklı mücadelelerinde
yanlarında olacağız ve mutlaka ama
mutlaka kazanacaklar. Çünkü haklılar.
Hak kazanacak, iyilik kazanacak, emek
kazanacak, yürek kazanacak, mücadele
kazanacak. Direniş mutlaka ama
mutlaka başarıyla sonuçlanacak."
HABER MERKEZİ

Aylin Nazlıaka: 
boş tencere 
sabırla dolmuyor

CHP Milli Eğitim Politika
Kurulu Başkanı ve İstanbul
Milletvekili Suat Özçağdaş, 23
Nisan Ulusal Egemenlik ve
Çocuk Bayramı dolayısıyla CHP
Ankara İl Örgütü üyeleri ile
birlikte Ulus Atatürk Heykeli
önüne çelenk bıraktı. Heykelin
önüne konulan sıraların üzerine
Kahramanmaraş’taki okul
saldırısında yaşamını yitiren 9
kişinin fotoğrafları bırakılırken,
CHP üyeleri "Vatanı korumak
okulları korumakla başlar" ve
"Evlatlarımızı koru(ya)mıyorsanız
bırakın" yazılı pankartlar taşıdı.

Ulus’taki programa, CHP
Milli Eğitim Politika Kurulu
Başkanı ve İstanbul Milletvekili
Suat Özçağdaş’ın yanı sıra;
CHP Ankara Milletvekilleri Aliye
Timisi Ersever ve Semra Dinçer,
Çankaya Belediye Başkanı
Hüseyin Can Güner, CHP
Ankara İl Başkanvekili ve İl
Sekreteri Yüksel Işık ve parti
üyeleri katıldı.

Programda konuşan CHP
Gençlik Kolları üyesi Sude
Ulasan, Milli Eğitim Bakanı
Yusuf Tekin’e tepki göstererek,
"Önceden 23 Nisan’da neşeyle
doluyordu insan. Artık
çocuklarımızın neşesi kaçtı.
Çünkü başımızda 'tekin'
olmayan bir bakan var. Ne güzel
değil mi? Bayram diye çıktığımız
gün yas tutmayı öğrendik.

Çocuk bayramında çocukların
ismini anarken eksik saymayı
öğrendik. 8 sıra arkadaşımızı ve
1 öğretmenimizi kaybettik.
Onlarca arkadaşımız yaralandı,
onlarca ailemizin yüreği
yaralandı. Sayın Bakan, size
soruyorum. Ama bilin ki ciddiye
almadığınız bu cinayetlerin
ortaklarısınız" dedi.

CHP Ankara İl Başkanvekili
ve İl Sekreteri Yüksel Işık ise
"Bilsinler ki 107 yıl önce
Samsun’da alev alıp Ankara’da
aleve dönüşen bağımsızlık ateşi
hâlâ yüreklerimizde kor
hâlindedir” dedi. 

CHP Milli Eğitim Politika
Kurulu Başkanı ve İstanbul
Milletvekili Suat Özçağdaş ise
konuşmasına
Kahramanmaraş’taki okul
saldırısında yaşamını yitirenleri
anarak başladı. "Bu

evlatlarımızı, devletimize
emanet edilen bu çocuklarımızı
maalesef koruyamadık" diyen
Özçağdaş, konuşmasının
devamında 81 ilde CHP’liler
tarafından okunan "Çocuklar
İçin Sağlıklı, Mutlu, Güvenli ve
Özgür Gelecek
Manifestosu"nda yer alan 23
maddeyi sıralayarak şöyle
konuştu: "- Devletin eğitim
sorumluluğu hiçbir şekilde
dernek, vakıf, cemaat, tarikat,
STK, siyasi yapı veya benzeri
üçüncü taraflara
devredilmeyecek; eğitimi laik,
bilimsel, çağdaş esaslara göre
yürüteceğiz. Hiçbir okulumuza
silah girmeyecek; okullarımıza
kadrolu 65 bin uzman ve
deneyimli, çocuk pedagojisi
eğitimleri ile güçlendirilmiş
güvenlik görevlisi atayacağız.”
HABER MERKEZİ

CHP GENEL BAŞKANI ÖZGÜR ÖZEL, TBMM GENEL KURULU’NDA KONUŞTU:

‘Vatanı korumak okullarla başlar’

Kurtulmuş’tan 23 Nisan 
mesajı: Emanet emin ellerde
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ARAÇ KİRALAMA HİZMETİ ALINACAKTIR
6 ADET SÜRÜCÜSÜZ ARAÇ KİRALAMA HİZMET ALIMI hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/745841
1- İdarenin
1.1. Adı :DİKİLİ BELEDİYESİ DESTEK HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :CUMHURİYET MAHALLESİ 313 SOKAK DİKİLİ/İZMİR
1.3. Telefon numarası :05073041393
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :04.05.2026 - 11:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :DİKİLİ BELEDİYESİ İHALE BİRİMİ
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı :6 ADET SÜRÜCÜSÜZ ARAÇ KİRALAMA HİZMET ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :3 ADET SEDAN OTOMOBİL 6 AY SÜREYLE 1 ADET 

KAMYONET BB CAMLIVAN (4+1) 6 AY SÜREYLE 2 
ADET KAMYONET (PİCK UP ARAZİ) 6 AY SÜREYLE
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :DİKİLİ BELEDİYESİ
3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihi 01.07.2026, işin bitiş tarihi 31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi :01.07.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik
şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
KASKO DEĞER TABLOSU
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Araç Kiralama/0,77
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02454464

TBMM'nin açılışının 106’ncı yıl
dönümü ve 23 Nisan Ulusal Egemenlik
ve Çocuk Bayramı dolayısıyla
Anıtkabir ziyaretinin ardından Birinci
Meclis'te anma töreni
düzenlendi. Sinop Mebusu
Şerif Bey'in 23 Nisan
1920'de ‘en yaşlı üye'
sıfatıyla yaptığı
konuşmanın
seslendirilmesinin
ardından İstiklal
Marşı okundu. Daha
sonra TBMM Başkanı
Numan Kurtulmuş,
kürsüye çıkarak bir
konuşma yaptı.

Birinci Meclis'in
kuruluşunun 106'ncı yıl dönümünü
kutlamaktan büyük bir onur ve şeref
duyduğunu söyleyen Kurtulmuş, "Bu
salon çok büyük kararların alındığı, çok
önemli tartışmaların yapıldığı ve
gerçekten en zor şartlar altında
ülkemizin istiklal mücadelesinin

verildiği kutsal bir mekandır. Sadece bir
binadan, sadece duvarlardan, sadece
sıralardan ibaret bir mekan değildir.
Tahmin ediyorum ki bu binanın her

santimetrekaresinde nice
hatıralar, nice emekler,

nice alın terleri ve nice
Türkiye'nin
istikbaline ilişkin
üretilmiş fikirlerin
yankılanmaları
vardır. " diye
konuştu.

Selçuklu
Devleti, Osmanlı

Devleti ve Türkiye
Cumhuriyeti'nin

birbirinin devamı niteliğinde
olduğunu dile getirdi. Kurtulmuş,

konuşmasının ardından 23 Nisan
1920'de Meclis'e çekilen ilk bayrak
önünde Birinci Büyük Millet Meclisi
Özel Defteri'ni imzaladı. Kurtulmuş,
deftere şunları yazdı: " 23 Nisan 1920,
aziz milletimizin her türlü yokluğa ve

kuşatmaya rağmen iradesine sahip
çıktığını tüm dünyaya ilan ettiği tarihi
bir dönüm noktasıdır. Bu anlamlı günü
çocuklara armağan etmiş olmamız
milletimizin istikbale bakışını, ümidini
ve medeniyet tasavvurunu en açık
şekilde ortaya koymaktadır. Bugün
çeşitli coğrafyalarda savaşın,
yoksulluğun, adaletsizliğin ve
merhametsizliğin en ağır yükünü
çocuklar taşımaktadır. Birinci Meclis'in
bizlere emanet ettiği şuuru diri tutmak;
demokrasiyi, adaleti ve milli iradeyi
daha da güçlendirerek çocuklarımız için
daha huzurlu, güvenli ve onurlu bir
gelecek inşa etmek sorumluluğunu
taşıyoruz. Türkiye Büyük Millet
Meclisi'nin ilk başkanı ve
Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi
Mustafa Kemal Atatürk ve yol
arkadaşlarını, geçmişten bugüne bu çatı
altında milletimize hizmet etmiş tüm
milletvekillerimizi ve aziz şehitlerimizi
minnet ve saygıyla yad ediyorum.
Emanetleri emin ellerdedir." İHA
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Ayvalık Ticaret Odası Başkanı
Ali Uçar, zeytinyağı sektöründe
devrim niteliği taşıyan lisanslı
depoculuk projesinde şirket
kuruluşunun tamamlandığını
müjdeledi. Güney Marmara
Kalkınma Ajansı (GMKA)
destekli proje ile "altın sıvı"
zeytinyağı, uluslararası
standartlarda korunarak
ekonomiye kazandırılacak.

Balıkesir’in Ayvalık ilçesi,
zeytinyağı sektöründe stratejik bir
yatırıma ev sahipliği yapmaya
hazırlanıyor. Yaklaşık 3 yıldır
üzerinde çalışılan ve bölgedeki 16
oda ile borsanın paydaş olduğu
"Zeytinyağı Lisanslı Depoculuk"
projesinde en kritik eşik aşıldı.
Ayvalık Ticaret Odası Başkanı
Ali Uçar, şirketin resmi kuruluş
işlemlerinin tamamlandığını ve
inşaat ruhsatı aşamasına

geçildiğini duyurdu. Güney
Marmara Kalkınma Ajansı ve
Balıkesir Valiliği'nin destekleriyle
hayata geçen proje, bölgedeki tüm
aktörleri bir araya getirdi. Yer
tahsisinin yapılmasının ardından
bakanlık izniyle şirketin

kurulduğunu belirten Başkan Ali
Uçar, tesisin Ayvalık’ta
konumlanacağını ifade etti. Proje,
artan ağaç sayısı ve üretim
hacmiyle stratejik bir ürün haline
gelen zeytinyağının katma
değerini artırmayı hedefliyor. İHA

KOSBİFEST 2026,
Kemalpaşa’da üç gün boyunca
üretim, bilim, teknoloji ve sanatı bir
araya getirerek gençlerin mesleki
becerilerini sergilediği güçlü bir
platforma dönüştü

Kemalpaşa
Organize Sanayi
Bölgesi’nde
eğitim-
öğretime
devam eden
Özel KOSBİ
Zülfü Mevlüt
Çelik Mesleki
ve Teknik
Anadolu Lisesi
tarafından geleneksel
olarak düzenlenen KOSBİFEST,
20-22 Nisan tarihleri arasında
yoğun katılım ve zengin içerikle
gerçekleşti. Üretim, bilim, teknoloji

ve sanatın bir araya geldiği festival,
üç gün boyunca güçlü bir eğitim ve
vizyon platformu olarak öne çıktı.
Programa İzmir Valisi Süleyman
Elban, Kemalpaşa Kaymakamı

Musa Sarı, Kermalpaşa
Belediye Başkanı

Mehmet Türkmen,
Kemalpaşa, İlçe
Jandarma
Komutanı
Mehmet Önder
Ortoğlu, İlçe
Emniyet Müdürü

Salih Şen, İlçe Milli
Eğitim Müdürü Ogün

Derse, Kosbi Başkanı
Erol Diren, Kosbi Bölge

Müdürü Salman Eldeş, STK ve
siyasi parti temsilcileri, Kosbi firma
yetkilileri, aileler ve öğrenciler
katıldı.

Festival, saygı duruşu ve İstiklal
Marşı’nın ardından gerçekleştirilen
açılış programıyla başladı. Protokol
konuşmalarında mesleki eğitimin
ülke kalkınmasındaki rolü, sanayi
ile eğitim iş birliğinin önemi ve
gençlerin üretim süreçlerindeki yeri
vurgulandı. Program kapsamında
eğitime katkı sunan kurum ve
kuruluşlara plaket takdim edilirken,
İzmir genelinde düzenlenen
matematik yarışmasında dereceye
giren öğrencilere ödülleri verildi.

Festival kapsamında düzenlenen
“KOSBİ Fashion” defilesi ve
öğrenciler tarafından hazırlanan
proje lansmanları katılımcılardan
büyük ilgi gördü. “Gençlik ve Bilim
Sergisi” ise öğrencilerin yıl boyunca
hazırladığı projeleri ziyaretçilerle
buluşturarak dikkat çekti. 
HABER MERKEZİ

‘Yetenekli gençler’

KOSBİFEST 2026’da 
gelecek sahneye çıktı

İZMİR VALİSİ ELBAN: SANAYİ İLE İÇ İÇE BAŞARILI BİR EĞİTİM MODELİ

Denizli OSB’den güçlü iletişim
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2026 YILI SARF KARŞILIĞI CİHAZLI STERİLİZASYON
RULOLARI ALIMI

2026 YILI SARF KARŞILIĞI CİHAZLI STERİLİZASYON RULOLARI ALIMI mal alımı 4734
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/717615
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ İZMİR ATATÜRK 

EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi :253 SOKAK 143 35370 KARABAĞLAR/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02322444444
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :13.05.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :HASTANE SATIN ALMA BİRİMİ
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :2026 YILI SARF KARŞILIĞI CİHAZLI STERİLİZASYON 

RULOLARI ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :(8 KALEM) 2026 YILI SARF KARŞILIĞI CİHAZLI 

STERİLİZASYON RULOLARI ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :İZMİR ATATÜRK EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ 
TIBBİ SARF DEPO (MERKEZİ STERİLİZASYON ÜNİTESİ)

3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe başlanır. 
.Teklif edilen cihaz en geç 5 gün içinde çalışır halde 
kurulmuş olacak. Cihaz sterilizasyon ünitesinde 1 hafta 
süre ile performans testi yapılacaktır. Sarf Deponun 
faksla sipariş geçildiği tarihten itibaren 7 gün içinde 
istenen malzemeler teslim edilecektir. İdarenin ihtiy
acına göre Muayene komisyonu ile teslimat programı 
yapılacaktır .

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe başlanır. 
Sözleşme süresi 12 Ay

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren dokü-
mana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Kapsam Dışı Beyanı
Katalog
YERLİ MALI
Yetki Belgesi
4.3.2. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02454134

KOSBİFEST 2026, üretim, bilim ve teknolojiyi bir araya getirerek
gençlerin mesleki becerilerini sergilediği güçlü bir platforma
dönüşürken, sanayi ile iç içe eğitim modeli dikkat çekti

Ödüller sahiplerini buldu
Festival süresince
gerçekleştirilen yarışmaların
ödül törenleri, organizasyonun
en heyecanlı anlarına sahne
oldu. KOSBİ Kız Öğrenciler
Kaynak Yarışması’nda Ceren
Güngör birinci, Rumeysa Ayşegül
Demirtaş ikinci, Narin Özdağ ise
üçüncü oldu. KOSBİ SolidWorks
Tasarım Yarışması’nda Kaan
Özhamamcı birinciliği elde
ederken, Eren Akçam ikinci,
Merve Gürevin üçüncü sırada yer
aldı. İzmir Geneli FUTRO
Yarışması’nda Nedim Uysal
MTAL’denNumtal 1 Takımı
birinci, aynı okuldan Numtal 2
Takımı ikinci oldu. Şehit Erol
Olçok Anadolu İmam Hatip

Ortaokulu’ndan TechnoJunior
Takımı üçüncülüğü elde ederken,
Kemalpaşa 80. Yıl Sütçüler İmam
Hatip Ortaokulu’ndan Invictus
Takımı dördüncü sırada yer aldı.
Türkiye Geneli Kaynak
Yarışması’nda Adana Kozan
Şehit ArdacanMTAL’den Yunus
Emre Karakoç birinci, İzmir
Karabağlar MESEM’den Mevlüt
Tahagül ikinci, Sivas Atatürk
MTAL’den Umut Ocak üçüncü
oldu. Türkiye Geneli Bakım
Onarım ve Pano Montaj
Yarışması’nda ise Yıldız Takımı
birinciliği elde ederken, Çukurova
Kimya Takımı ikinci, Alosbi Voltaj
Takımı üçüncü ve VoltxFatem
Takımı dördüncü oldu.

İzmir Valisi Süleyman Elban, program
açılışında yaptığı konuşmaya
geçtiğimiz hafta Kahramanmaraş’ta
hayatını kaybeden vatandaşlara
rahmet, Şanlıurfa ve
Kahramanmaraş’ta yaralananlara ise
acil şifalar dileyerek başladı. Vali
Elban konuşmasında, ''Gençlerimizin
lise bitmeden bir meslekle, bir
beceriyle tanışmasını istiyoruz. Artık
sadece akademik başarı değil, bir
meslek sahibi olmak, bir beceri
kazanmak çok daha önemli hale
gelmiştir. Biz, gençlerimizin iş bulmak
için üniversite okumak zorunda
kalmasını değil, meslek meselesini
daha lise yıllarında çözmelerini
hedefliyoruz.  Eğitim merkezlerini
güçlendirmek için çalışmalarımızı
sürdürüyoruz.” dedi.

Zeytinyağında tarihi adım

Denizli Sanayi Odası
(DSO) Başkanı Selim
Kasapoğlu ve yönetim
kurulu üyeleri, Denizli
Organize Sanayi Bölgesi
Yönetim Kurulu Başkanı
Selim Yaymanoğlu ve
yönetim kuruluna tebrik
ziyaretinde bulundu.
Denizli OSB
Müdürlüğü'nde
gerçekleşen ziyarette
konuşan DSO Başkanı
Selim Kasapoğlu;
"Denizli sanayisinin
sürdürülebilir büyümesi,
yüksek katma değerli
üretime geçişi ve küresel

rekabet gücünün
artırılması noktasında
Denizli OSB ile güçlü bir
sinerji içerisindeyiz.
Ortak akıl ve istişare
kültürüyle hareket ederek,
sanayicilerimizin
ihtiyaçlarına çözüm
üreten, geleceği
bugünden planlayan
projeleri birlikte hayata
geçirmeye devam
edeceğiz. Sayın Başkan
Selim Yaymanoğlu ve
değerli yönetimine yeni
görev dönemlerinde
başarılar diliyorum."
dedi. İHA



486. Uluslararası Manisa
Mesir Macunu Festivali
kapsamında düzenlenen “Kültür
Turizminde Manisa’nın
Şaşırttıkları” söyleşisi, yoğun
katılımla gerçekleştirildi.
Manisa’nın saklı
değerleri ve
turizmde
atılabilecek
adımların
konuşulduğu
söyleşiye
Manisa
Büyükşehir
Belediye
Başkanı Besim
Dutlulu da katıldı. 

Manisa Kurtuluş
Müzesi’nde düzenlenen
“Kültür Turizminde Manisa’nın
Şaşırttıkları” başlıklı söyleşinin
moderatörlüğünü Deniz Zeyrek;
konuşmacılığını ise kültür
turizminin deneyimli ismi Faruk
Pekin üstlendi. Söyleşiye, Manisa
Büyükşehir Belediye Başkanı

Besim Dutlulu, Yunusemre
Belediye Başkanı Semih Balaban,
Büyükşehir Belediyesi Genel
Sekreteri Burak Deste, genel
sekreter yardımcıları, sivil toplum
kuruluşlarının temsilcileri ve çok

sayıda vatandaş katıldı. 
Gerçekleştirdiği

gezilerden edindiği
deneyimleri
dinleyicilerle
paylaşan Faruk
Pekin,
seyahatleri
sırasında

karşılaştığı
zorlukları ve

yaşadığı ilginç
anıları anlattı. Pekin,

Manisa’nın sahip olduğu
tarihi ve kültürel mirasın turizm
açısından önemli bir potansiyel
barındırdığını vurguladı.

Söyleşide ayrıca Manisa’da
turizm geliştirilmesine yönelik
öneriler de ele alındı. Özellikle
Kula-Salihli Jeoparkı gibi doğal

ve jeolojik değerlerin uluslararası
ölçekte dikkat çektiği ifade edildi.
Bunun yanı sıra sultani üzüm,
zeytin ve zeytinyağı üretimi ile
mantar toplama gibi gastronomi
ve doğa temelli turizm alanlarının
geliştirilmesi gerektiği belirtildi.
Bu alanlarda düzenlenecek hasat
festivalleri ve tematik
etkinliklerin, kente yerli ve
yabancı turist çekme potansiyeli
taşıdığına dikkat çekildi.

Söyleşi sonunda, Manisa
Büyükşehir Belediye Başkanı
Besim Dutlulu ile Yunusemre
Belediye Başkanı Semih Balaban
tarafından Faruk Pekin ve Deniz
Zeyrek’e plaket takdim edildi. 

Başkan Besim Dutlulu,
Manisa’daki güzelliklerin tüm
Türkiye’ye tanıtılması gerektiğini
belirterek, söyleşinin çok verimli
geçtiğini ifade etti.
Memnuniyetini dile getiren
Başkan Dutlulu, katılımlarından
dolayı herkese teşekkürlerini
iletti.  OĞUZ YÖRÜK

İzmir’de sporda fırsat
eşitliği hamlesi 
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ARAÇ KİRALAMA HİZMETİ ALINACAKTIR
24 AYLIK 2 ADET ŞOFÖRSÜZ VE YAKITSIZ ARAÇ KİRALAMA HİZMETİ hizmet alımı 4734
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/731561
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR ULAŞIM HİZMETLERİ VE MAKİNA SANAYİ 

ANONİM ŞİRKETİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :Evka 3 Mah.129 Sok. No: 1/201 BORNOVA/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02322822910
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :15.05.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :ANKARA CADDESİ NO: 287/A BORNOVA - İZULAŞ 
açılacağı) adres A.Ş. EĞİTİM SALONU
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı :24 AYLIK 2 ADET ŞOFÖRSÜZ VE YAKITSIZ ARAÇ 

KİRALAMA HİZMETİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :2 ADET 24 AYLIK 2 ADET ŞÖFÖRSÜZ VE YAKITSIZ 

ARAÇ KİRALAMA HİZMET ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :İDARENİN BELİRLEYECEĞİ İZMİR İL SINIRLARI İÇİN
DEKİ İDARE GENEL MÜDÜRLÜK BİNASI VEYA 
BORNOVA GARAJ ADRESİDİR. (Evka3 Mah. 119/19 
Sok. No: 287/A ve 119/11 Sok. No: 287/B Bornova / 
İzmir) ARAÇLARIN SÖZLEŞME SÜRESİ SONUNDA 
AYNI ŞEKİLDE YÜKLENİCİ TARAFINDAN İDARE 
ADRESLERİNDEN ALINACAKTIR.

3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihinden itibaren 24(YirmiDört) aydır
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 20 gün içinde işe 

başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve
teklif edilen bedelin % 20 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu veya Özel sektöre yapılmış her türlü sürücülü ve sürücüsüz araç kiralama hizmet
işleri benzer iş olarak kabul edilecektir
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Araç Kiralama/0,77
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02454425

Uluslararası Manisa Mesir Macunu Festivali kapsamında
düzenlenen söyleşide, Manisa’nın kültür ve turizmdeki saklı
potansiyeli ele alınarak kentin tanıtımı için yeni adımlar vurgulandı
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DUTLULU:  GÜZELLİKLERİ BİZİM TÜM TÜRKİYE’YE TANITMAMIZ GEREK

İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil Tugay, Roman
Yurttaş Meclisi'nde verdiği sözü
yerine getirerek sportif yetenek
ölçümü uygulamasını genişletti.
Çocuklar, ölçümlerinin yapılması için
Aşık Veysel Rekreasyon Alanı'ndaki
Buz Sporları Salonu’na götürüldü

İzmir Büyükşehir Belediyesi
tarafından kurulan Roman Yurttaş
Meclisi'nde dile getirilen talepler bir
bir yerine getiriliyor. Spora yetenekli
çocukların uygun branşa
yönlendirilmesi ile ilgili talepler
karşılık buldu. İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Dr. Cemil Tugay'ın
talimatıyla, 8-10 yaş arasındaki
çocukların geleceğine yön vermek
amacıyla yapılan ücretsiz sportif
yetenek ölçümü uygulamasına
Esentepe Spor Kulübü bünyesindeki
çocuklar da dahil edildi. Konak
Ulubatlı Mahallesi'nde yaşayan
çocuklar, İzmir Büyükşehir
Belediyesi tarafından Aşık Veysel
Rekreasyon Alanı'ndaki Buz Sporları
Salonu'na götürüldü. Uzman
eğitmenler, çocukların fiziki
özelliklerine göre yeteneklerini analiz
etti. Elde edilen veriler doğrultusunda
çocukların hangi spor branşlarına
yatkın oldukları belirlenirken, ailelere

de bu konuda yönlendirme yapılacak. 

‘Ölçümleri yaptık’
İzmir Büyükşehir Belediyesi

Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi
Başkanlığı Sportif Yetenek Ölçüm
Birim Sorumlusu Mert Kaytankaş,
"Birim olarak 8, 9 ve 10 yaşındaki
çocuklarımıza ücretsiz sportif yetenek
ölçümü yapıyoruz. 15 ayrı
istasyonumuzda uzman spor
eğitmenleri eşliğinde çocuklarımızı
ölçüme alıyoruz ve çocukların fiziksel
olarak hangi branşlara yeterli
oldukları konusunda bilimsel bir
sonuç elde ediyoruz" dedi.

Konak Esentepe Spor Kulübü

Başkanı ve Antrenörü Engin
Demirkol da bu çalışmanın özellikle
spora erişimi kısıtlı bölgelerde
yaşayan çocukların doğru branşlara
yönlendirilmesi açısından büyük
önem taşıdığını vurgulayarak
"Başkanımız Cemil Tugay'a Roman
Yurttaş Meclisi'nde sporla ilgili bazı
taleplerde bulunmuştuk. Başkanımız
da yetenek ölçümlerinden bahsetti.
Biz de çok sevindik. Dezavantajlı
bölgelere pek girilmezdi. Bunu Cemil
Başkan yaptı. Meclisteki
konuşmamızdan sonra bize otobüs
gönderdiler ve buraya geldik. Cemil
Başkan'a çok teşekkür ediyoruz" diye
konuştu. RECEP SANKAYA

Muğla’nın Ortaca ilçesinde
hayata geçirilen ‘Yeşil Vatan-Hayatın
Kaynağı’ projesi kapsamında binlerce
fidan toprakla buluşturuldu. Doğaya
duyarlılığı artırmayı ve gelecek
nesillerde çevre bilinci oluşturmayı
hedefleyen proje, ilçe genelinde geniş
katılımla gerçekleştirilen renkli bir
etkinliğe sahne oldu. Ortaca
Kaymakamlığı öncülüğünde, Orman
Teşkilatı ve İlçe Milli Eğitim
Müdürlüğü iş birliğiyle yürütülen
proje, ‘Yeşil Vatan - The Source Of
Life’ etkinlikleri kapsamında
geçtiğimiz yıl başlatıldı. Projenin ilk

aşamasında öğrencilere çam
tohumları dağıtıldı. Anasınıfı, ilkokul
ve ortaokul düzeyindeki öğrenciler,
öğretmenlerinin rehberliğinde okul
bahçelerinde oluşturulan özel
alanlarda bu tohumları toprakla
buluşturdu. Süreç boyunca öğrenciler,
tohumların fideye dönüşümünü
yakından gözlemleme fırsatı buldu.
Aylar süren bakım ve büyüme
sürecinin ardından elde edilen
fidanlar, bu yılın bahar aylarında
düzenlenen etkinlikle yeniden
toprakla buluşturuldu. İlçe
merkezinde bulunan 12 okulun

katılımıyla gerçekleştirilen etkinlikte
öğrenciler, kendi yetiştirdikleri
fidanları doğayla buluşturmanın
heyecanını yaşadı. Dileyen öğrenciler
ise sürece ev bahçelerinde de katkı
sağlayarak projeye aileleriyle birlikte
destek verdi. Yaklaşık 300 öğrencinin
katıldığı etkinlik, ilçe protokolünün
de iştirakiyle adeta bir şenliğe
dönüştü. Renkli görüntülere sahne
olan programda öğrenciler hem
eğlendi, hem de doğa sevgisini
pekiştirdi. Ağaçlandırmanın önemi
sürdürülebilir çevre bilinci konularına
dikkat çekildi. İHA
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Şehrin en işlek caddelerinden birinin
arka sokağında bulunan on
metrekarelik dükkanında çalışan İlyas
Ürkek (70), elinde gümüş rengi makası
ve boynundaki mezurası ile yıllara
meydan okuyor. Dükkanında eski
kumaş kokuları arasında mesleğini
sürdüren Ürkek, geçmişte
bayramlardan aylar önce sipariş
defterlerinin dolduğunu ifade etti.
Eskiden insanların en kaliteli
kumaşları alarak terzilere emanet
ettiğini anlatan İlyas Ürkek, "O
zamanlar usta-çırak kültürü vardı.
Ustamız bize önce dikiş dikmeyi
değil, edebi, sabrı ve bir emanete nasıl
sahip çıkılacağını öğretti. 'Kumaşı
değil, insanın haysiyetini
dikiyorsun' derdi rahmetli.
Şimdilerde ise her şey bir tıkla
kapıya geliyor. O özen ve o ruh
artık yok" dedi.

Tamir atölyesi
Hazır giyim mağazalarının
çoğalmasıyla giyinme
kültürünün değiştiğini belirten
Ürkek, fabrika üretiminin
standart bedenler sunduğunu
söyledi. Terzilerin kumaşı
insanın yapısına göre
şekillendirdiğini anlatan
Ürkek, "Terzi sadece ölçü
almaz. Müşterisinin omuz
düşüklüğünü, yürüyüşünü,
oturuşunu da tartar.
Kişiye özel dikim
yaptırmak, bir
insanın kendine
verdiği değerdir.
Ancak şimdiki gençler
'üzerime tam

otursun' demiyor, 'marka olsun' diyor.
Bu da mesleğimizi bir zanaattan ziyade,
sadece paça kısaltılan bir tamir
atölyesine dönüştürdü" ifadelerini
kullandı.
Terzilerin günümüzde
sürdürülebilir moda
kavramının temsilcileri
olduğunu ve tüketim
çılgınlığına karşı
durduklarını vurgulayan
Ürkek, mesleğin

geleceğinden endişe
duyduğunu dile getirdi.
Yeni neslin masa başı işleri

tercih ettiğini söyleyen
Ürkek, "Arkadan gelen
yok. Çırak yetişmiyor.
Herkes masa başı iş
peşinde. Bu dükkanın

kepengi bir gün indiğinde,
mahalledeki bu makine sesi de
ebediyen susacak. En çok buna
üzülüyorum" şeklinde konuştu.
Her şeyin çok çabuk
tüketildiğini belirten Ürkek,

"İnsanların bu telaşını, bu
doyumsuz hızını sürfile
yapıp temizlemek isterdim.

Her şeyi çok çabuk
tüketiyoruz. Eşyaları,
dostlukları, zamanı. Keşke
hayatı o eski kumaşlar gibi
daha sağlam, daha sabırlı ve
daha elde dikim
yaşayabilseydik. Çünkü

hayat, alelacele atılmış bir
dikiş gibi. En küçük
zorlukta sökülüyor.

Teyeli sağlam atmak
lazım" diyerek sözlerini
tamamladı. İHA

24 Nisan 2026 Cuma

Denizli'nin Buldan
ilçesinde öğrencilerin
eserlerinden oluşan 23 Nisan
temalı resim sergisinde
görücüye çıkan umut, neşe ve
bayram coşkusunu ifade eden
eserler beğeni topladı

Denizli'nin Buldan
ilçesinde tüm okullardan
katılımının olduğu "23 Nisan"
temalı resim sergisi, Babadağ
Belediyesi hizmet binasında
ziyarete açıldı. Serginin
açılışına İlçe Kaymakamı
İlhan Kayaş, Belediye Başkanı
Murat Kumral, İlçe Milli
Eğitim Müdürü Nedim Solak,
İlçe Gençlik ve Spor Müdürü
Hatice Dolaşık, Vergi Dairesi
Müdürü Mustafa Ekinci, AK
Parti İlçe Başkanı Fatih
Karakurt, davetliler,
öğrenciler, öğretmenler ve
veliler katıldı. Sergide yer alan
umut, neşe ve bayram
coşkusunu ifade eden eserler
beğeni topladı. Babadağ
protokolü, öğrencilere
hediyeler takdim edilerek,

başarılarından ötürü kutladı.
Cuma gününe kadar açık
olacak sergi, belediye hizmet
binasında ziyaret
edilebilecek.

Geleceğe umut
Sergiye eserleriyle renk

katan tüm öğrencileri ve
öğretmenlerini tebrik eden
Belediye Başkanı Murat
Kumral, "Minik sanatçı-
larımızın ellerinden çıkan
resimlerle hazırladığımız
sergimizin açılışını İlçe
Kaymakamımız İlhan Kayaş,
ilçe protokolümüz, meclis
üyelerimiz, öğretmenlerimiz
ve kıymetli öğrencilerimiz
katılımlarıyla gerçekleştirdik.
Öğrencilerimizin ellerinden
hayat bulan her bir resimde
umut, neşe ve bayram var.
Geleceğe umutla
bakmamıza vesile olan 
tüm çocuklarımızın 
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve
Çocuk Bayramı kutlu olsun"
dedi. İHA

Her bir
resimde neşe
ve bayram var

Alaçatı Ot Festivali’nde düzenlenen “En Güzel
Ot Yemeği” yarışmasında, körmen otunu
somonla buluşturan İncifer Tören birinci oldu.
Bu yıl 15’incisi düzenlenen ve ilk kez
uluslararası boyuta taşınan Alaçatı Ot Festivali,
üçüncü gününde gastronomi tutkunlarını bir
araya getiren geleneksel "En Güzel Ot
Yemeği" yarışmasına sahne oldu.
Yerel otların modern dokunuşlarla buluştuğu
yarışmada, katılımcılar jüri karşısına
Alaçatı'nın otları ile hazırladıkları özel
tariflerle çıktı. Yarışmanın jüri başkanlığını;
müzisyen, gezgin, radyocu ve televizyon
programcısı kimliğiyle tanınan Ayhan
Sicimoğlu üstlendi. Alanında deneyimli jüri
üyeleri, yemekleri lezzet, sunum, özgünlük ve
tema uyumu gibi kriterler doğrultusunda
değerlendirdi.
Kıyasıya rekabete sahne olan yarışmada
birincilik ödülünün sahibi, 793 puanla İncifer
Tören oldu. Tören, festivalin teması olan
körmen otunu somonla buluşturduğu özgün
yemeğiyle jüri üyelerinden yüksek not aldı.
Dikkat çeken sunumuyla da öne çıkan tabak,
izleyicilerden de büyük beğeni topladı.
Yarışmada ikinciliği ise 731 puanla Tuba
Bayoğlu kazandı. Bayoğlu’nun enginar cipsi
ve damla sakızlı yoğurt eşliğinde sunduğu

şevketibostan yemeği, geleneksel tatları
modern dokunuşlarla harmanlamasıyla dikkat
çekti. Üçüncülük ödülü ise 722 puanla
Germiyan’ın yöresel lezzetlerinden "Çalkama"
yemeğini hazırlayan Arif Er’e verildi. Yerel
mutfak kültürünü başarıyla yansıtan bu tabak,
jüri tarafından özgünlüğüyle öne çıkarıldı.
Festival coşkusunun yoğun şekilde hissedildiği
yarışmanın sonunda dereceye giren
katılımcılara ödülleri, Çeşme Belediyesi

Meclis Üyeleri Arif Çilek, Mehmet Bilgiç ve
Salih Kaya tarafından takdim edildi. Renkli
görüntülere sahne olan ödül töreni,
katılımcıların ve izleyicilerin alkışları eşliğinde
gerçekleşti.
Alaçatı Ot Festivali, gastronomi mirasını
yaşatmayı ve yerel otların mutfaklardaki yerini
güçlendirmeyi amaçlayan etkinlikleriyle
önümüzdeki günlerde de ziyaretçilerini
ağırlamaya devam edecek. İHA

Muğla Gençlik Meclisi, 23 Nisan Ulusal
Egemenlik ve Çocuk Bayramı
kapsamında anlamlı bir etkinliğe imza
attı. Meclis salonu bu kez çocukların
sesiyle yankılandı. Mecliste söz alan
miniklerin dilinde alışılmış "park ve
oyuncak" talepleri değil; güvenlik ve
kamera talebi vardı.
Temsili çocuk meclisinde öğrenciler
arasından 1 başkan ve 2 divan katibi
seçildi. Oturumu yöneten çocuklar,
meclis düzeninde arkadaşlarının talep,
öneri ve sorularını dinledi. Mikrofonu

alan çocuklar, kentte görmek
istedikleri hizmetleri ve düşüncelerini
özgürce dile getirdi. Öğrencilerin en
büyük somut talebi, okul
çevrelerindeki denetimlerin artırılması
oldu.
Etkinlikte çocuklara Gençlik Meclisi
üyeleri tarafından balon ve çeşitli
hediyeler dağıtıldı. Program sonunda
yemek ikramı yapılırken, çocuklar
daha sonra Menteşe Kent
Meydanı’ndaki buz pistine götürülerek
bayram coşkusunu yaşadı. İHA

Ayla ilham veriyor
KÜÇÜK YAŞTA BÜYÜK MADALYA KOLEKSİYONU
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Hadise ve Kerem Bürsin birlikte
objektif karşısına geçti. İki
arkadaş, beraber verdikleri
röportajda dostlukları ve aşka dair
dikkat çekici açıklamalar yaptı.
Hadise, “Bizim aramızda olan şey,
birbirini gerçekten seven ve sayan
iki dostun ilişkisi” dedi. HABER
MERKEZİ
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5 yaşındaki Ayla Yüksel, kazandığı madalya ve kupalarla dikkat
çekerken, aldığı eğitimle yeteneğini geliştirerek geleceğin
başarılı sporcuları arasında yer almaya hazırlanıyor
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En güzel ot yemeği
‘İncifer’ oldu
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